

荟萃本土歌舞精品 再现央视春晚海南分会场风采 “启航海南”元宵联欢晚会椰城上演

本报海口2月28日讯（记者尤梦瑜 实习生符桃心）绚丽歌舞，喜庆元宵，今天晚上，省歌舞团及其附属芭蕾舞蹈学校在省歌舞剧院为我省观众带来“启航海南——2018年元宵联欢晚会”。10余个洋溢着浓浓节日氛围、展示着海南人民积极向上风貌的歌舞节目向观众送上节日问候，其中多个节目再现了央视狗年春晚海南分会场风采。

本报海口2月28日讯（记者尤梦瑜 实习生符桃心）绚丽歌舞，喜庆元宵，今天晚上，省歌舞团及其附属芭蕾舞蹈学校在省歌舞剧院为我省观众带来“启航海南——2018年元宵联欢晚会”。10余个洋溢着浓浓节日氛围、展示着海南人民积极向上风貌的歌舞节目向观众送上节日问候，其中多个节目再现了央视狗年春晚海南分会场风采。

在央视狗年春晚上，海南分会场想起了《我爱五指山 我爱万泉河》《万泉河水清又清》等全国人民耳熟能详的旋律，在今晚的联欢晚会上，配合着靓丽的视频与光影，演员们身着少数民族服饰登场，两首歌以“歌舞音画”的形式，带领现场观众感受海南的生态之美，重新编曲过的两首经典歌曲，也给人耳目一新的视听感受。

“月光如水静静洒在石榴园……”本土歌手王晓云带来方言歌曲《石榴园》，这首由本土音乐人创作演唱的歌曲，曾在2017年流行于海南的大街小巷，现场演唱因而引得台下观众跟着哼唱。

“这场晚会有艺术特色，有文化内涵，既是一道元宵节的文化盛宴，也是对我们海南人民在新一年埋头苦干、奋力拼搏的鼓舞。”海口市民赵鑫说。

除了歌舞节目，选自原创民族舞



“启航海南——2018年元宵联欢晚会”在省歌舞剧院上演。本报记者 宋国强 摄

剧《东坡海南》的《明月几时有》片段也呈现了30年发展的亮点。《年轻的海南真丰采》歌舞中，演员们踩着有力的节拍昂扬前行，跳出了海南人民奋进新时代与加快建设美好新海南的满满信心。

据悉，该晚会将于3月1日晚上演第二场，观众可通过关注“海南省舞蹈协会”“海南省歌舞剧院”微信公众号申请免费赠票，领完即止；也可通过“海南省歌舞剧院”微信公众号以惠民价格购票。

号申请免费赠票，领完即止；也可通过“海南省歌舞剧院”微信公众号以惠民价格购票。

第25届明斯克国际书展开幕

中国6家出版单位参展

据新华社明斯克2月28日电 第25届明斯克国际图书展销会28日在白俄罗斯首都明斯克开幕，中国6家出版单位参展。

白俄罗斯总统卢卡申科在致书展

的贺词中说，明斯克国际书展已经成为白俄罗斯人生活中的重要事件之一，书展举办20多年来在国际上获得了很高的知名度。他希望图书中的真挚话语有助于世界和平和各国人民之间的相互了解。

中国图书进出口(集团)总公司组

墨西哥启动中国题材儿童绘画比赛

据新华社墨西哥城2月27日电 (记者吴昊 袁宇)以“中国春节”为主题的第五届“我想象中的中国”儿童绘画比赛27日在墨西哥正式启动。

据介绍，本届参赛选手年龄在6至12岁之间，参赛作品可通过十几种艺术创作形式来表达，提交作品的截

止时间为4月30日。

当天还举行了上届比赛画册发布仪式。上届比赛主题是“熊猫，中墨友好使者”。上届比赛共收到墨西哥小学生1850幅参赛作品，创历史新高。孩子们用水彩、蜡笔、蛋壳等作画，增进了两国友谊。

名导演雷德利·斯科特新片引进 《金钱世界》明天海南上映

本报海口2月28日讯（记者卫小林）著名导演雷德利·斯科特80岁时执导的新片《金钱世界》日前引进我国内地，海南各大影城将于3月2日与全国同步上映，这是记者今天从我省院线获悉的。

据介绍，《金钱世界》改编自1973年发生的曾轰动世界的豪门绑架案，前世界首富保罗·盖蒂之孙遭黑帮绑架，绑匪向其母亲盖尔索要1700万美元赎金，已与丈夫离婚的盖尔无力支付这笔高昂费用，只能向盖蒂家族求援，谁知富可敌国的老盖蒂却无比吝啬，他拒绝为孙子支付赎金，拿不到钱的绑匪丧心病狂，割下人质耳朵邮寄给盖蒂家族，在前特工弗莱彻·蔡斯协助下，盖尔与家族、绑匪展开了一场惊心动魄的博弈。

记者了解到，该片已于2017年12月25日在北美上映，我国因春节档延迟到了3月初。影迷感兴趣的首先要推该片导演雷德利·斯科特，

这位曾开创《异形》系列电影的名导演今年已81岁，曾执导过《角斗士》《黑鹰坠落》《银翼杀手》《普罗米修士》等一系列大片，在影迷中有很强号召力。然而，《金钱世界》与他过去擅长的科幻动作类型影片相去甚远，说明他到了80岁高龄后执导的影片，已经转型为对人性进行思考。作为已经斩获了英国电影学院奖终身成就奖的著名导演，他已经丝毫不在乎票房的多寡了，追求的已是影片思想的深刻性了。



《金钱世界》剧照

3月2日 全国影院 辉煌呈现

厉害了，我的国

AMAZING CHINA

出品 CCTV·中国中央电视台 中国电影股份有限公司